

“非诚勿扰”孙雅莉拒还宝马案开庭

其代理人首度承认该车由原告出资,但否认赠与以结婚为前提

□据《法制晚报》

因参与录制江苏卫视知名征婚节目《非诚勿扰》而走红的25岁北京女子孙雅莉,在节目中成功牵手一王姓男子后,却被另一男子鄂皆豪起诉悔婚索还“结婚信物”宝马车及液晶电视。16日上午,这起颇受关注的纠纷在北京朝阳法院开庭审理。



孙雅莉

案件回放

原告鄂皆豪诉称,去年10月到11月,他以结婚为目的给孙雅莉购买了一台夏普液晶电视及一辆宝马318轿车,轿车登记在孙雅莉名下。后因孙雅莉突然悔婚,还拒绝退还宝马车和电视机,故原告诉至法院。

据悉,鄂皆豪在递交诉状后,即向法院提出财产保全申请,要求查封孙雅莉名下宝马车的过户手续。为此,他还向法院交了30万元的现金担保。北京朝阳法院裁定准许对孙雅莉名下宝马车的过户手续进行查封、冻结,并已实际执行。

【原告受访】“要是认栽,那会是我一辈子的笑话”

15日晚,记者电话联系了本案原告鄂皆豪先生,他说自己刚知道案子要开庭的事,并明确表示不会到庭。

而他此前在微博上表示案件的相关事宜

已交由律师处理,并说:“清者自清,我只是个普通人,事情来得太突然了,我希望能默默处理。这事要是就这么算了,认栽了,那会是我一辈子的笑话。”

【首度承认】宝马车的确是由原告出资

16日9时许,孙雅莉与鄂皆豪的“宝马争夺战”正式开始,两名当事人都没有露面,均由律师代理出庭。

开庭前,记者一直未能联系上孙雅莉。她留给法院两个手机号,一个已经停机,另一个则一直无法打通。

法庭上,孙雅莉的代理人一反之前强硬的态度,对孙雅莉一直否认的曾与鄂皆豪相恋、宝马车是鄂皆豪出资等事首次给出了肯定的回答。

而鄂皆豪的代理人在法庭上称,2010年

9月,孙和鄂在录制《非诚勿扰》节目时相识,随后很快确立了恋爱关系。

孙雅莉的代理人对此表示认可,称孙雅莉还曾与原告一起回老家见过他的父母,但孙雅莉的父母从未见过鄂皆豪。

原告代理人说,2010年12月,鄂皆豪在将宝马车等“结婚彩礼”送给孙雅莉并带她回老家见了父母后,孙雅莉却突然人间蒸发。“悔婚很突然,人一下子就不见了。”鄂皆豪的代理人称,鄂皆豪随后多次试图联系孙雅莉,索要宝马车等,均一无所获。

【否认婚约】被告代理人称此案与宝马车无关

孙雅莉的代理人间接否认了孙、鄂两人之间有婚约一事,并称宝马车等物品并非原告所说的结婚彩礼,只是一般恋人交往时的正常赠与。“按照老习俗,彩礼是通过媒人,在订婚或结婚前,男方给予女方母亲的。既然孙雅莉的母亲连人都没见过,谈何收彩礼?”该代理人还说,孙、鄂二人是通过上电视征婚节目相识的,说明都很时尚,与彩礼等事沾不上边。

而孙雅莉的另一名代理人也表示,孙雅莉的经济很独立,并不依附于鄂皆豪。鄂皆豪

是为了显示财富才买宝马车的,且在与孙雅莉交往期间还同时与其他女性交往,孙雅莉知情后才毅然与他分手,因此是鄂皆豪侮辱女性在先,不同意原告的诉讼请求。

据悉,对于本案,法庭没有当庭宣判。

庭后,孙雅莉的代理人又突然指出本案与宝马车无关,原告索要的只是30余万元。当记者再次问起孙雅莉是否见过男方父母时,该代理人又给出了与庭上相反的回答,并称原告提供的孙雅莉与鄂皆豪父母见面的照片可能是由电脑制作的。

票房过两亿 《失恋33天》剧组庆功

文章已确定无缘滕华涛导演的影片



文章和白百何亮相庆功宴。

举办庆功宴,片方现场宣布该片票房收入超过两亿元。女主角白百何透露,自己下一部电影继续与滕华涛合作,编剧继续由鲍鲸鲸担任,但“王小贱”文章则无缘这部新片。

主创分账片酬还没算

成本仅890万元的《失恋33天》,自11月8日上映以来,以年度超级黑马之姿成功阻击了《铁甲钢拳》、《猩球崛起》、《惊天战神》等好莱坞大片,票房成绩出人意料,一周超过两亿元,着实令片方和所有主创喜出望外。

早前滕华涛曾表示,文章以零片酬友情出演,因此当初签署了分账协议,聊以安慰。谁知如今影片大卖,当记者问及片酬话题

时,滕华涛表示自己还没拿到片酬,谈论收益还得等到影片下线了再说。“因为当初我们4个人(滕华涛、文章、摄影、制片人)都特别想拍这部电影,大家没算片酬就签了分账协议。现在影片还没结束片酬计算,之后会讨论分成比例,文章可以继续期待,我也会督促片方给片酬。”他说。

文章缺阵滕华涛新片

滕华涛表示,目前,自己还没想好要不要拍电视剧版。虽然老班底合作愉快,但文章已确定与滕华涛的下一部电影无缘。

而白百何透露,她的下一部电影还是和滕华涛导演合作,《失恋33天》的原著作者兼编剧鲍鲸鲸将继续担任编剧。

□据 新华网

15日晚,爱情喜剧片《失恋33天》剧组

本期广电报

看点

- 1.关注:2012 首届洛阳“福报娃娃”海选活动开始啦! (封二)
- 2.旧闻:民国时期的“姨太太”现象 (37版)
- 3.深读:“有机食品”造假追踪 (38版)
- 4.特稿:假淘宝链接暗藏“骗”机 诈骗团伙卷走3000万元 (40版)
- 5.心灵花园:不能说的秘密 (48版)

《洛阳广播电视报》
订报热线:63355541

图说文娱



韩寒代言费过千万元

15日下午,80后知名作家兼职业赛车手韩寒在上海代言某咖啡品牌,在“活出敢性”广告片中传达年轻一代积极的人生态度,倡导有勇气把握自己的人生和梦想,活出真实的一面,释放更完美的自己,并为他人和社会带来积极的影响。出版人路金波在微博上称,“见证了一个作家成为中国代言费最高的大明星”。随后,记者从韩寒的出版商万榕书业了解到,韩寒此次代言费高于以前的凡客,已超过千万元。据悉,韩寒拍摄的该广告片是由关锦鹏执导的。(综合)

美容健身团购券

订版热线: 63232112 63232113 63232133

券券有美丽 便宜乐翻天

《美容健身团购券》栏目开办啦! 栏目工作人员将为您打探、搜寻最时尚、最新潮的美容秘笈、健身顾问,向您推荐人气旺、口碑好的美容名店健身机构。为了让消费者有目标的选择美容健身消费,也为了让企业利用自身优势,用折扣来吸引消费者,《美容健身团购券》将采取与商家、读者互动的方式,张张团购券将带给商家旺旺人气,带给读者轻松消费。您想成为我们的美丽达人吗? 拿上团购券行动吧! 您想推介你的招牌吗? 快快拨打本报热线参加吧! 让我们一起将美丽进行到底!

洛阳亚峰美容

北京东方公证处已公证:(2011)京东方内民证字第5844号

韩国整形机构——力推 摆刀除皱

专利发明:

洛阳亚峰美容

——黄学峰

专利号: ZL200920003461.9

只要您了解

您就会选择

洛阳亚峰美容

除皱

凭此券

优惠 3000 元

地址: 西工区凯旋东路20号定鼎路与凯旋路交叉口西100米

联系电话: 63917111

13663896389

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。